Olimpiai elokészito szakkor
Budapest, 2024. december 16.

F1 Drétbdél négyzet alaka keretet készitiink.
Ezutan az oldalfelezé pontokba djabb négyzet alaku
keretet forrasztunk, ugyanabbdl a drétbdél. Ezutan
ennek a négyzetnek az oldalfelez6 pontjaiba is egy
Gdjabb négyzetet forrasztunk, ugyanebbdl drétbol, és
ezt igy ismételjiik a végtelenségig. Hatarozzuk meg az
igy kapott ellenédllds-halozat elektromos ellenallasat a
négyzet két dtellenes pontja kozott, feltéve, hogy a
legkiils6, L oldali négyzet egy oldalanak ellenallasa
R!

F2 Mekkora teljesitményt vesz fel az izz6 az abran
lathaté dramkorben? Az izzé aramerdsségfesziiltség
karakterisztikdja az abran lathaté.
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F3 Egy végtelen négyzetracs minden éle R
ellenalldsi.  Mekkora két szomszédos, A és B
racspont kozott az eredd ellendllas? Hogyan valtozik
az eredmény, ha az A és B racspontok kozotti élt

kivessziik?

F4 Csupa egyforma R ellenéllasbdl szabdlyos
poliéder (pl. tetraéder, kocka, oktaéder vagy az
abrdn lathaté dodekaéder) alaku halézatot készitiink.
Mekkora az eredd ellenallas két szomszédos cstics
kozott?

F5 Vizsgdljuk a négypontos ellendlldsmérés
modszerét két kiillonbozé geometriai esetben:

e Félvégtelen tér: Irjuk le, hogyan hatérozhaté
meg a fajlagos ellenallas egy félvégtelen vezeto
kozegben elhelyezett négytiis mérofejjel!

e Végtelen sik: Vizsgédljuk meg, hogyan mddosul
a mérés, ha a vezeté kozeg csupan egy vékony,
végtelen kiterjedésii sik!

F6 Egy nagy méretli, négyzet alaku, vékony
fémlemez anyaganak fajlagos ellendllasat szeretnénk
megmérni, azonban csak a lemez egyik sarkahoz
fériink hozza. Kivélasztjuk a lemez elérheté sarkanak
kozelében a két szomszédos oldalélen talalhatéd
A, B,C és D pontokat az dbran ladthaté médon. Az
A és B pontok tavolsaga a kivalasztott csicstdl 2d,
a C és D pontoké pedig d, ahol d sokkal kisebb a
fémlemez oldalhosszanal, de sokkal nagyobb, mint a
lemez § vastagsaga.

Ha az A pontba I erdsségli aramot vezetiink, a
B pontbdl pedig elvezetjiikk azt, akkor a C és D
pontok kozé kapcsolt voltmérd U fesziiltséget jelez.
Hatarozzuk meg a fémlemez o fajlagos ellenallasat!



